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Talpra állás Trianon után

Miklós Péter a Magyarságkutató Intézet konferenciáján

Talpra állás Trianon után címmel rendezett konferenciát a Magyarságkutató Intézet,

amelyen előadást tartott Miklós Péter hódmezővásárhelyi múzeumigazgató is, aki a

történelmi keresztény egyházaknak a Horthy-korszakban betöltött szerepét ismertette.

Talpra állás Trianon után címmel rendezett online tudományos konferenciát a

napokban a budapesti Magyarságkutató Intézet, amelyen az előadók részletesen

ismertették a békediktátum aláírását követő magyar bel- és külpolitikai folyamatokat:

az ország gazdasági és politikai konszolidációján keresztül a kultúrpolitika és az

egyházak szerepének alakulásáig, de szóba került az önálló magyar külpolitika

megteremtése és hazánknak a nemzetközi diplomáciai porondra való visszatérése is.

A tudományos tanácskozáson előadást tartott Miklós Péter, a hódmezővásárhelyi

Tornyai János Múzeum igazgatója, a szegedi egyetem docense. A történész a nagy

keresztény egyházaknak a Horthy-korszakban és a bethleni konszolidációban betöltött

szerepét mutatta be. Ennek jegyében ismertette a korszak vezető ideológiai

irányzatának, a keresztény nemzeti gondolatnak a jellegzetességeit éppúgy, mint az

egyházak társadalmi, politikai, kulturális és oktatási életben folytatott közéleti

tevékenységét.

A konferencián – mások mellett – referátumot tartott még Horváth Attila alkotmánybíró,

a Pázmány Péter Katolikus Egyetem professzora, Szakály Sándor egyetemi tanár, a

VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója, Gulyás László, a szegedi

egyetem professzora és Vizi László Tamás főiskolai tanár, a Magyarságkutató Intézet

főigazgató-helyettese, Miklós Péter hódmezővásárhelyi múzeumigazgató

Kereszténységért és magyarságért.

A történelmi egyházak szerepe a konszolidációban című előadása az alábbi linken

tekinthető meg:

https://www.youtube.com/watch?v=1L4Y0El3GO4
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MATEMATIKÁBÓL felzárkóztatás

pótvizsgára, érettségire. Tel.: 0630 450-

1118.
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Lovari nyelvtanfolyam indul Szegeden a

Teréz utca 36/B alatt július 25-én 9

órától. Érd.: 0670 579-5983, 0620 428-

4486, www.ciganynyelvoktatas.hu
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Balaton partján, Alsóörsön, a Riviéra

kempingben (www.rivierakemping.hu)

teljesen felszerelt (apartman jellegű),

klímás, telepített lakókocsi kiadó, 5 főig

14 000 Ft/éj. Az ár magában foglalja a

szomszédos családbarát fürdőbe a

belépőt, és egy szgk. parkolását. Érd.:

0630 9454-782.
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